

Białystok, dnia 11.10.2018 r.

Numer pisma: DA.ZP.242.67.2.2018

**Wszyscy zainteresowani  
Wykonawcy**

**Dotyczy:** postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na **dzierżawę analizatora parametrów krytycznych wraz z dostawą odczynników**, znak postępowania: **DA.ZP.242.67.2018**.

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

## I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

### Pytanie nr 1

#### Załącznik nr 5 do SIWZ – Projekt umowy paragraf 3 pkt. 15

Ze względu na zastosowane technologie i cykl produkcyjny producenta, okres gwarancji wynosi maksymalnie 2 miesiące od daty produkcji. Wykonawca nie ma wpływu na okres gwarancji określony przez producenta. Wykonawca może zaproponować możliwość złożenia rocznego a nawet dwu rocznego harmonogramu dostaw w oparciu o planowane zużycie. Analizator pracuje jedynie na dwóch materiałach zużywalnych z określonym przewidywalnym terminem przydatności, co pozwala na dokładne przewidzenie ilości potrzebnych elementów zapewniających nieprzerwaną pracę. Łatwość planowania wymiany elementów zużywalnych w połączeniu z harmonogramem dostaw pozwoli na zmniejszenie stanów magazynowych. Czy w związku z powyższymi faktami Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynników i materiałów zużywalnych z 2 miesięcznym terminem ważności licząc od daty dostawy?

**Odpowiedź: Tak, wyrażamy zgodę. Zapis w § 3 ust. 15 Projektu umowy otrzymuje brzmienie:**

*„Okres ważności dostarczonych Towarów (w opakowaniu zamkniętym) nie może być krótszy niż 2 miesiące od dnia odbioru dostawy”.*

### Pytanie nr 2

#### Załącznik nr 5 do SIWZ – Projekt umowy paragraf 4 pkt. 3

W związku z koniecznością sprowadzenia przedmiotu zamówienia/ analizatora z magazynu umiejscowionego poza granic kraju, prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu instalacji o kolejne 7 dni?

**Odpowiedź: Tak, wyrażamy zgodę. Zapis w § 4 ust. 3 Projektu umowy otrzymuje brzmienie:**

*„Urządzenie wraz z gwarancją i instrukcją w języku polskim zostaną dostarczone, rozpakowane, zainstalowane i uruchomione przez Wykonawcę w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym Zamawiającego, przy ul. M. Skłodowskiej-Curie 25, 15-950 Białystok, w terminie 21 dni roboczych od dnia zawarcia Umowy, w godz. 8<sup>00</sup> - 15<sup>00</sup>”.*

**Pytanie nr 3**

**Dotyczy: podpunkt nr IX SIWZ**

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie terminu dostawy odczynników nie krótszy niż 3 dni robocze i nie dłuższy niż 8 dni roboczych?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie terminu dostawy odczynników nie krótszy niż 3 dni robocze i nie dłuższy niż 8 dni roboczych.**

**W związku z powyższym następuje zmiana w zakresie kryterium oceny ofert – szczegółowy opis zmian w części II. niniejszego pisma (zmiana SIWZ).**

---

**II. ZMIANA SIWZ**

**W wyniku udzielonych odpowiedzi następuje zmiana SIWZ:**

**A. Zapis w części C ust. IX SIWZ (Kryteria wyboru ofert i sposób dokonywania oceny) otrzymuje brzmienie:**

1. Ocenie i porównaniu poddane zostaną oferty niepodlegające odrzuceniu.
2. Przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami, którym przypisano:

Kryterium	Waga
<b>CENA</b>	<b>60 %</b>
<b>TERMIN DOSTAWY ODCZYNNIKÓW</b>	<b>40 %</b>

W zakresie kryterium „**CENA**” maksymalną ilość punktów (60 pkt.) otrzyma oferta z najniższą ceną, pozostałym Wykonawcom przyznana zostanie odpowiednio mniejsza liczba punktów (z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku), określona na podstawie następującego wzoru:

**Cena brutto najniższa**  
spośród wszystkich ofert niepodlegających odrzuceniu

**Ocena punktowa badanej oferty** = ----- x 100 x 60 %

Cena brutto oferty badanej

W zakresie kryterium „**TERMIN DOSTAWY ODCZYNNIKÓW**” maksymalną ilość punktów (40 pkt.) otrzyma oferta z najkrótszym terminem dostawy odczynników, a każda następna oferta odpowiednio mniejszą liczbę punktów (z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku) obliczoną według następującego wzoru:

**Termin dostawy odczynników**  
**z najkrótszym terminem dostawy odczynników**  
spośród wszystkich ofert niepodlegających odrzuceniu

**Ocena punktowa badanej oferty** = ----- x 100 x 40 %

Termin dostawy odczynników oferty badanej

**Zaoferowany termin dostawy odczynników nie może być krótszy niż 3 dni robocze i nie dłuższy niż 8 dni roboczych.**

Wymaga się podania terminu dostawy odczynników w pełnych dniach roboczych (np. 3 dni robocze).

**Uwaga:** W przypadku nie wypełnienia tego punktu w Formularzu Ofertowym Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje termin dostawy odczynników wynoszący: 8 dni roboczych.

3. **Oceną oferty** będzie **suma** punktów przyznanych według opisanych powyżej kryteriów tj. **cena + termin dostawy odczynników**. Wykonawca może uzyskać maksymalnie 100 pkt.
4. Jako najkorzystniejsza wybrana zostanie oferta z największą sumą punktów spośród ofert niepodlegających odrzuceniu, spełniająca wszystkie wymagania określone w ustawie Prawo zamówień publicznych oraz SIWZ.

**B. Zmianie ulega treść Formularza ofertowego (Załącznik nr 2 do SIWZ).** W załączeniu do niniejszego pisma Formularz ofertowy po zmianach.

**C. Zmianie ulegają zapisy Projektu umowy (Załącznik nr 5 do SIWZ).** W załączeniu do niniejszego pisma Projekt umowy po zmianach.

Zamawiający informuje, iż Termin składania i otwarcia ofert wyznaczony na dzień 16.10.2018 r. pozostaje bez zmian.

**UWAGA: Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie przetargowej wszystkich zmian SIWZ wprowadzonych niniejszym pismem.**

---

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ, zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Załączniki do pisma:

1. Załącznik nr 2 do SIWZ – Formularz ofertowy – po zmianach.
2. Załącznik nr 5 do SIWZ – Projekt umowy – po zmianach.

Z up. Dyrektora  
Główny Specjalista ds. Analiz

mgr Joanna ~~Zarba~~ Stoma